

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В.І. ВЕРНАДСЬКОГО**

Журнал заснований у 1918 році

**ВЧЕНІ ЗАПИСКИ
ТАВРІЙСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ В.І. ВЕРНАДСЬКОГО**

Серія: Юридичні науки

Том 28 (67) № 2 2017

**Київ
2017**

Головний редактор:

Ляшко Олександр Олександрович – кандидат юридичних наук, доцент, директор Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

Члени редакційної колегії:

Калашник Олена Миколаївна (заступник головного редактора) – кандидат юридичних наук, доцент, заступник директора Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;

Боровенко Володимир Микитович (відповідальний секретар) – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;

Скакун Юлія Володимирівна – кандидат юридичних наук, доцент, перший проректор Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;

Гевко Віктор Васильович – кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;

Камінська Наталія Василівна – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри гуманітарних та загальноправових дисциплін Національної академії внутрішніх справ;

Петков Сергій Валерійович – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри спеціальних дисциплін та адміністративної діяльності Донецького юридичного інституту МВС України;

Беззубов Дмитро Олександрович – доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри господарського, повітряного та космічного права Національного авіаційного університету;

Лоцихін Олександр Миколайович – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри конституційного та міжнародного права Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;

Недюха Микола Петрович – доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри конституційного та міжнародного права Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;

Теремецький Владислав Іванович – доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Рекомендовано до друку та поширення через мережу Internet
Вченою радою Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського
(протокол № 1 від 29.08.2017 року).**

Науковий журнал «Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Юридичні науки» зареєстровано Міністерством юстиції України (Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого ЗМІ серія КВ № 15713-4184Р від 28.09.2009 року)